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Ρονάλντο: Αποφάσισε να 
μείνει στη Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ λόγω Καζεμίρο

Η 
άφιξη του Καζεμίρο στη Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ ήταν η αιτία για 
την αλλαγή της απόφασης του Κρι-
στιάνο Ρονάλντο, ο οποίος φαίνε-

ται πως τελικά, θα παραμείνει στο Ολντ 
Τράφορντ λόγω της απόκτησης του Βραζι-
λιάνου πρώην συμπαίκτη του στη Ρεάλ.
Ένα από τα πολλά προβλήματα που είχε 
να αντιμετωπίσει το τελευταίο διάστημα η 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ ήταν και ο Κρι-
στιάνο Ρονάλντο, ο οποίος είχε ζητήσει να 
αποχωρήσει από το Ολντ Τράφορντ.
Η απουσία από το Champions League σε 
συνδυασμό με τις δύο διαδοχικές ήττες 
στην Premier League από Μπράιτον (1-
2) και Μπρέντφορντ (4-0) οδηγούσαν τον 
Πορτογάλο σταρ, ολοένα και πιο μακριά 
από την ομάδα, με το μέλλον του να μοιά-
ζει εξαιρετικά αβέβαιο.
Σύμφωνα ωστόσο, με τον δημοσιογράφο 
Πέδρο Αλμέιδα, η άφιξη του Καζεμίρο 
στην ομάδα άλλαξε τα δεδομένα. Ο Βραζι-
λιάνος αμυντικός μέσος που αποχώρησε 
από τη Ρεάλ είναι ο λόγος που ο Ρονάλ-
ντο αποφάσισε τελικά να παραμείνει στη 
Γιουνάιτεντ.
Οι δύο τους συνεργάστηκαν για τέσσερα 
χρόνια στη Ρεάλ (το 2013-14 στην πρώτη 
θητεία του Καζεμίρο και από το 2015 μέ-
χρι το 2018, όταν και έφυγε ο Πορτογάλος 
για τη Γιουβέντους).

Εθνική παίδων: Στην κορυφαία πεντάδα του Ευρωπαϊκού ο Αβδάλας
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Η 
Εθνική Παίδων τερμάτισε στην τέ-
ταρτη θέση του Ευρωπαϊκού πρω-
ταθλήματος U16 στα Σκόπια, ενώ 
ένας από τους νεαρούς διεθνείς της 

ελληνικής ομάδας βρήκε τη θέση του στην 
καλύτερη πεντάδα. Ο λόγος για τον άσο του 
Παναθηναϊκού ΟΠΑΠ Νεοκλή Αβδάλα, ο 
οποίος ψηφίστηκε στους καλύτερους της 
διοργάνωσης. Ο τίτλος πήγε στη Λιθουα-
νία, η οποία στον τελικό επικράτησε 77-68 
της Ισπανίας με τον Μάντας Λαρουεντσί-
κας να μετρά 26 πόντους, 6 ριμπάουντ και 
3 κλεψίματα. Ο Μάριο Σεντ Σουπερί της 
Ισπανίας σημείωσε 31 πόντους και αναδεί-
χθηκε MVP της διοργάνωσης και βρήκε τη 
θέση του στην καλύτερη πεντάδα μαζί με 
τους Αβδάλα, Νόιους Ιντρουσάιτις, Μπεν 
Σαράφ και Μοχάμεντ Ντιακιτέ.
Κροατία, Ολλανδία και Δανία είναι οι 
τρεις ομάδες που θα αγωνίζονται του 
χρόνου στη Β’ Κατηγορία.
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Ευρώπης στο μονόζυγο. Το ασημένιο με-
τάλλιο πήρε ο Λιθουανός, Ρόμπερτ Τβό-
ρογκαλ με 14,000β. και το χάλκινο ο 
Ισπαnός, Ζοελ Πλάτα με 14,000β.
Ο Γεωργίου, νικητής πριν από μερικές 
εβδομάδες στους Μεσογειακούς Αγώνες 
του Οράν, έχει κατακτήσει και το δεύτε-
ρο μετάλλιο της Κύπρου σε ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα ενόργανης γυμναστικής, το 
χάλκινο από το σύνθετο ατομικό στη δι-
οργάνωση του 2018 στην πόλη Σέζιν της 
Πολωνίας.

Ι
στορική ημέρα για τη γυμναστική της 
Κύπρου, καθώς ο Μάριος Γεωργίου 
έγινε πρωταθλητής Ευρώπης στο μο-
νόζυγο στη διοργάνωση του Μονά-

χου.
Ο 25χρονος γυμναστής χάρισε στην Κύ-
προ το πρώτο της χρυσό μετάλλιο σtη δι-
οργάνωση. Ο Γεωργίου, που έχει Κύπριο 
πατέρα και μητέρα από τις Φιλιππίνες, 
εκτέλεσε πρόγραμμα με βαθμό δυσκολί-
ας: 6,000 β. και βαθμό εκτέλεσης 8,400 
β. και με 14,400β. έγινε πρωταθλητής 
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Γυμναστική: Πρωταθλητής Ευρώπης στο 
μονόζυγο για την Κύπρο ο Μάριος Γεωργίου

Ο Μάριος Γεωργίου χάρισε μια ιστορική επιτυχία για τον 
κυπριακό αθλητισμό, κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο στο 
μονόζυγο, στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ενόργανης γυ-
μναστικής στο Μόναχο.


